
 
Compte rendu de réunion 

Du 21/09/16 
 
 
 
 

Présents : 
 
Mr FAFET Alexandre – Mr BARRAS Fabrice - – Madame Cindy ORSAZ-FELESMINO - 
Mme BRUYANT Aurélie – Madame Manuela GADEA 
 
Excusés : 
 
Mme FAFET Sophie 
 
Ordre du jour : Organisation du Loto et organisation générale 
 
La séance est ouverte à 20h30 
 

 
Fabrice remet à Aurélie les différents documents pour la mairie et la préfecture (subventions, 
nouveau bureau). 
 
Il est signalé que le sou est toujours en attente d’une facture concernant l’achat d’alcool fait 
par Mr Veyret. 
 
Fabrice remets la clé de la boite aux lettres à aurélie 
 
Les différentes dates des manifestations : 
 
Loto  12 novembre 2016 
Vente de sapin  4 décembre 2016 
Vente à emporter  4 février 2017 
Carnaval  18 mars 2017 
Concours de pétanque  13 mai 2017 
Kermesse  1er juillet 2017 
Vogue  2 et 3 septembre 2017 (sous réserve de renouvellement) 
 

 
 

Aurélie précisera sur les affiches l’heure d’ouverture des portes, et l’heure de début du loto 
 
Le 21 janvier l’école fera une représentation de son travail fait en musique 
 
Les membres du sou sont unanime de ne pas financer entièrement la classe verte, mais 
propose comme autre moyen de financement une tombola. (en même temps que le loto) 
 



Une réunion sera programmé avec l’école afin d’échanger sur le financement et débriefer sur 
la kermesse 2016. 
Cette année, à la place de la vente de chocolat, des papillotes seront en ventes sur réservation, 
mais ceci reste à l’étude suivant le tarifs. 
 
Un père Noël reste toujours à trouver (nous demanderons éventuellement à Florian). 
 
 Fabrice va regarder pour tous ce qui concerne les subventions (conseil General, entreprise 
etc….) 
 
Un sondage va être mis en place afin de mieux rediriger les actions du sou 
 
Un panneau en bois de type homme sandwich sera mis en place soit à l’entrée de l’école soit à 
l’intérieur. 
 
Le paiement par Paypal va être mis en place sur le site 
 
Un TPE (terminal bancaire) devrait voir le jour dans quelques temps afin de permettre les 
paiements par carte bancaire. 
 
Une mascotte (chien) sera attribuer au sou fournit par Fabrice avec des habits qui change 
suivant le thème de nos différentes manifestations 
 

 
 

Pour faire participer l’école, les enfants seront invités à choisir le nom de la mascotte. 
 
Certains achats se feront sur des sites comme Groupon, Wish ou chez le grossiste VP shop (St 
Priest) 
 
La cotisation est fixé au même prix que l’année dernière avec en plus un récapitulatif des 
sommes payés par le sou afin de sensibiliser d’avantage les parents. 
 
 



LOTO 
 

Des lots seront démarchés sur Montalieu, Morestel, L’Isle d’abeau, Sablonieres, voir Tignieu 
 
1er lot : une thalasso (Groupon) environ 385 euros (2 nuits – Spa – petit dejeuner) 
2eme lot : aspirateur vapeur Clean & Steam  de Rowenta 257 euros 
3eme lot : Console PS4 + 1 jeu 254 euros 
 
1er  Lots enfants : Overboard 250 euros 
2eme lots : Tele-combine 150 euros 
3eme lots : Téléphone portable 150 euros 
 
Le videoprojecteur sera a nouveau mis en place   
 
Réunion publique le 3 novembre 
 
La séance est levée à 23h15 
 
 
 
 
 
 


